Бројеви до 1000

1. Сабери:
    400 + 300 =  ..........                             800 + 100 = ...........                          600 + 400 =  ..........              

2. Одузми:

    900 – 500 = .........                               600 – 400 =  .........                           1000 – 700 = ........              

3. Израчунај:

    400 + ( 900 – 600 ) = .......................................           ( 500 – 100 ) – 300 = ............................................

    800 – ( 300 + 200 ) = .......................................           (700 + 200) – ( 300 + 400) = ................................

4. У једној фабрици има 800 запослених. Ако је запослених 300 мушкараца,колико је жена?

   .......................................................................................................................................................................

   .......................................................................................................................................................................
5. Речима напиши бројеве:

          206 = .........................................................................................

          494 = ..........................................................................................
6. Цифрама напиши следеће бројеве:

         Петсто седамнаест = ......................

         Двеста четрдесед седам = ...................
7. Напиши бројеве који се налазе између датих бројева:

         636 и 641 : ................................................................................... 

         697 и 706 : ..................................................................................
8. Напиши претходнике и следбенике:

              ........ , 356 , ........                           ........ , 990 , ........

              ........ , 777 , ........                            ........ , 400 , ........

9. Бројеве растави на стотине,десетице и јединице:

             923 = ...............................            800 = ..................................

             580 = ...............................            608 = ..................................

10. Упореди бројеве:

     345 
435                       8С,5Д i 2Ј 
851


     652 
 624                      4С, 3Д i 7J 
473

11. Израчунај непознати број:
      a : 9 = 6
      76 – c = 8                                       b • 6 = 48
      a = ......................                    c = .............................                     b = .....................................

      a = .....................                     c = .............................                     b = .....................................

12.Ако од броја b одузмеш  18, разлика ће бити 42 . Израчунај број b.
